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Ata nº 964/2025 da quinta sessão ordinária do mês de novembro de 2025, da Câmara Municipal 

de Talismã, Estado do Tocantins, realizada aos 28 dias do mês, às dezenove horas, no auditório 

da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador Ueliton Carlos Araújo.  Verificada a 

ausência do vereador Edvaldo Rodrigues de Souza, diante  da maioria dos vereadores e do 

público presente o senhor presidente declarou aberta a sessão convidando o vereador Leandro 

dos Santos Mariano para fazer a leitura da bíblia. Em seguida, o vereador Jackson Henrique 

Pallin de Melo leu a Ata de nº 963/2025, referente à sessão anterior, sendo a mesma aprovada 

sem retificações. Na sequência foi apresentado ao Plenário o projeto de lei número 27/2025, de 

autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a IMPLEMENTAÇÃO DA ESCUTA ESPECIALIZADA NO 

MUNICÍPIO DE TALISMÃ, ESTADO DO TOCANTINS, ASSIM COMO, A CRIAÇÃO DO COMITÊ DE 

GESTÃO COLEGIADA DA REDE DE CUIDADO E DE PROTEÇÃO SOCIAL DAS CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES VÍTIMAS OU TESTEMUNHAS DE VIOLÊNCIA, SEGUNDO A LEI FEDERAL 13.431/2017 

E O DECRETO 9.603/2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Matéria esta posteriormente encaminhada à 

comissão de Legislação Justiça e Redação Final, mediante despacho da presidência lido em Plenário. 

Tribuna Livre destinada aos visitantes, o senhor presidente facultou a palavra à estudante da 

rede estadual de ensino Yone Santiago, que solicitou auxílio financeiro individual aos 

parlamentares para fins de custeio de evento de formatura dos formandos da do Colégio 

Estadual de Talismã ano de 2025. Em tribuna Livre destinada aos vereadores fizeram uso os 

senhores Itamar Araújo de Menezes, Wagner Hernandes Rodrigues, Leandro dos Santos 

Mariano, Nara Rúbia Cândido Silva e Ueliton Carlos Araújo. Não mais havendo oradores 

inscritos passou-se a apreciação das matérias constantes na pauta. Foi apresentada a 

indicação de número 31/2025, de autoria do vereador Wagner Hernandes Rodrigues, que indica 

ao Chefe do Poder Executivo municipal a instalação de câmeras de segurança em quadra de 

esportes que especifica. A matéria foi à discussão e submetida a votação, ficando aprovada por 

unanimidade. Logo após foi votado o calendário das sessões para o mês de dezembro de 2025. 

Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Registra-se ainda que na referida sessão 

foi inaugurado o sistema de votação eletrônico da Câmara Municipal conforme estatuído na 

resolução número 02/2025 que dentre outras disposições, CRIA A SESSÃO I, NO TÍTULO VI, 

CAPÍTULO III, DA RESOLUÇÃO Nº 004/2006 – REGIMENTO INTERNO, PARA FINS DE 

IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE VOTAÇÃO ELETRÔNICA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TALISMÃ -TO. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, aos 

28 dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco. Ueliton Carlos Araújo, Itamar Araújo 

de Menezes, Leandro dos Santos Mariano, Wagner Hernandes Rodrigues, Marcos Pimentel da 

Silva, Nara Rúbia Cândido Silva, Cleonice Maria de Jesus Sousa de Oliveira. 
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